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2006  Kronika obce Chlumec 
  

 
 
2006/25 
 

II. ročník střelecké soutěže „Liga chlumeckých střelců“.  
 
 
2006/26 
 

Členská schůze ZO SPCCH VP 5 – Chabařovice a Chlumec  
se konala dne 16.března  2006 od 16.00 hodin v jídelně Základní školy v Chlumci. 
 
 
2006/34 
 

„Celostátní“ oslavy 30. výročí založení dětského pěveckého sboru KOŤATA.  
Z poslední doby vzpomeňme jeho úspěšné vystoupení v pražské Lucerně s kapelou 
Laura a její tygři v létě 2006. (CHZ č.110)  
 

Paní ředitelce Evě Koupilové patří za její dlouholetou činnost úcta a dík. 
 
 
2006/63 
 

První obecní autobusová linka STRADOV – CHLUMEC – ŽANDOV a zpět zahajuje 
zkušební jízdy v pondělí 4.9.2006 (hodinové intervaly, jízdné zdarma). 
 

Provozuje firma NORDBUS – Pavel Chaloupka, náklady hradí obec Chlumec. 
Nová linka má zpřístupnit občanům návštěvu lékaře, školy, domova důchodců, domu 
s pečovatelskou službou a také spoje MHD. 
 
 

 
Chlumec, březen 2007.  
Stanislav Petržilka 
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2007  Kronika obce Chlumec 
  

 
 
2007/26 
 

Zbytek sester komunity řádu Navštívení Panny Marie byl v jarních měsících 2007 
přestěhován do kláštera Milosrdných sester Svatého Kříže do Kroměříže a objekty 
Charity prodány soukromým zájemcům. 
 
Členská schůze  SPCCH ZO VP 5 – Chabařovice a Chlumec se konala v jídelně 
Základní školy v Chlumci. 
 
 
2007/63 
 

Dne 8.prosince  2007 byl prakticky podle očekávání ukončen provoz na železniční 
trati ČD Oldřichov u Duchcova - Děčín.  

 

Náhradou za zrušené železniční spojení Děčín – Oldřichov u Duchcova byla od soboty 
9.prosince 2007 (změna jízdních řádů) zavedena autobusová linka Děčín, autobusové 
nádraží - Chlumec a zpět.  
Linku provozuje Dopravní podnik Děčín. Zatím se jedná o 8 spojů denně.  
V Chlumci mají cestující přestupovat na Ústí nad Labem a Teplice.  
 

Obyčejná jednomístná jízdenka Chlumec – Děčín stojí 33,- Kč.  
 

 
Chlumec, únor 2008.  
Stanislav Petržilka 
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2008  Kronika obce Chlumec 
  

 
 
2008/24 
 

Ve věku 55 let zemřel náhle dne 5.května 2008 pan Lubomír Štěrba,  
Velitel sboru chlumeckých hasičů. 
 

Roční rozpočet Sboru je 225.000,- Kč, což představuje 0,40 %  z rozpočtu obce.  
 
 
2008/63 
 

Dne 22.března 2008 mimořádně projely Chlumcem dva vlakové spoje na železniční 
trati Děčín – Oldřichov u Duchcova a zpět dva spoje, které si u ČD objednaly některé 
obce napojené na trať.  
Záměrem obcí je přispět k zachování trati, než bude o jejím osudu definitivně 
rozhodnuto. 
 

Zřejmě na udání provedlo v květnu v obci kontrolu provozování místní autobusové 
dopravy ministerstvo dopravy se záměrem službu zakázat.  
 
 
2008/64 
 

K 1.červenci 2008 bylo ukončeno dlouholeté a osvědčené spojení prostřednictvím 
poštovního dálnopisu. 
 
 
2008/91 
 

Volby do zastupitelstva Ústeckého kraje proběhly ve dnech 17.-18.října 2008. 
 
 
2008/91 
 

Dne 2.11.2008 odvolána celá rada OÚ vč. starosty Romana Hanusche .  
 

Novým starostou obce se stal  
- Mgr. Josef Říha, dosavadní místostarosta. 
 

Novými místostarosty se stali  
- Ing. Petr Boháč  
- Ing. Petr Vodňanský. 
 

 
Chlumec, březen 2009.  
Stanislav Petržilka 
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2009  Kronika obce Chlumec 
  

 
 
2009/2 
 

Předsedou fotbalového oddílu TJ Chlumec se stal Jan Malec. 
 
 
2009/24 
 

130. výročí Sboru dobrovolných hasičů v Chlumci. 
Historickou chlumeckou hasičskou přilbu věnoval sboru pan Jiří Mošnička  
(Chlumec čp. 63). 
Její odborné restaurování jako sponzor hradil pan Jiroušek (1900,- Kč) 
 
 
2009/26 
 

Členská schůze  ZO  SPCCH se konala dne 19.3.2009 od 16,oo hod. v jídelně ZŠ. 
V programu schůze vystoupil chlumecký dětský sbor „Koťata“.  
 
 
2009/63 
 

Chlumecká místní doprava zrušena z důvodu nedostatku finančních prostředků na 
zajištění jejího provozu. 
 

Boj za zachování provozu „Koziny“ pokračuje. Zejména na placenou objednávku obcí 
projede trať několik jednotlivých mimořádných spojů. 
 
 
 

 

 
Chlumec, únor 2010. 
Stanislav Petržilka 
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2010  Kronika obce Chlumec 
  

 
 
2010/24 
 

Dne 3.ledna 2010 v 19,00 hod. náš sbor vyprošťoval ze sněhové závěje dva uvízlé 
kamiony v prostoru křižovatky na  silnici č.13 v obci Varvažov. 
 
Dne 8.ledna 2010 v 6,30 hod. svolaly poplachové sirény jednotku k výjezdu. Přes 
radiostanici bylo oznámeno operačním důstojníkem, že se jedná o hořící střechu 
v Chabařovicích. Po vyhodnocení situace velitelem zásahu na místě, bylo ale sboru 
radiostanicí oznámeno, že děkují  za včasné svolání naší jednotky, ale že sily a 
prostředky na místě zásahu jsou již dostačující,  a proto naše pomoc již není potřebná. 
Po tomto oznámení byla opět zásahová technika uvedena do stavu pohotovosti.     
 
Dne 7.února 2010 krátce po půlnoci byla svolána jednotka k výjezdu k další 
mimořádné události.  
Jednalo se o požár v obci Telnice, kde hořel chátrající rodinný dům. Požár údajně 
způsobil bezdomovec, který zde občas přespával.Ten se zpočátku snažil vzniklý požár 
uhasit svépomocí, prostřednictvím odcizeného hasícího přístroje z nedaleké 
restaurace, požár se však rychle šířil a brzy byl jeho rozsah neudržitelný. Zásah byl 
komplikovanější především kvůli nepřízni počasí (silné mrazy) a navíc se v celém 
domě nacházelo několik tun starého odpadu, který musel být přehazován, aby  
se podařilo ohnisko požáru uhasit. Celý zásah musel být prováděn převážně v dýchací 
technice.  
Na tomto zásahu se vystřídalo velké množství zasahujících hasičů z řad hasičů 
profesionálních i dobrovolných. A to konkrétně HZS Ústeckého kraje ze stanice 
Petrovice a Všebořice a dobrovolné jednotky - SDH Telnice, SDH Chlumec a SDH 
Libouchec. Zásah trval až do časných ranních hodin, kdy byli posléze vystřídání 
dalšími kolegy od svých sborů, kteří dále dokončovali hasební práce a hlídali 
požářiště, aby nedošlo k dalšímu zahoření. Zásah byl ukončen v dopoledních 
hodinách.   
 
20.listopadu 2010 se konala výroční členská schůze SDH. Zhodnotila ve všech 
směrech velmi úspěšný rok a zvolila pro další období výbor v dosavadním osvědčeném 
složení, pod vedením pana Mikeše. Schůze se zúčastnil i nový starosta obce pan ing. 
Petr Maxa. 
 
 
2010/25 
 

V noci z 12. - 13.února 2010 vyhořela myslivecká bouda (srub) při křižovatce cest na 
Mravenčím vrchu. Ve spáleništi bylo nalezeno spálené lidské tělo.  
 
 
2010/26 
 

Ve volbách do poslanecké sněmovny kandiduje paní Ludmila Chrpová, 52 let, 
podnikatelka, členka KSČM z Chlumce. 
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2010/62 
 

Prakticky většinu drobných potravinářských obchodů v obci vlastní a provozují původní 
cizinci  - Vietnamci.  Vedle běžného potravinářského nabízejí široký sortiment dalšího 
zboží široké potřeby (drogerie, textil, krmiva pro domácí zvířata atd.).  
Jejich provozní doba je „od nevidím do nevidím“ i o víkendech a svátcích. Sami o sobě 
říkají, že Vietnamec nemůže mít zavřeno, protože musí prodávat.  
Na svých provozovnách často i přespávají, aby je současně hlídali před zloději.  
Široká veřejnost jejich práci, ochotu,  úslužnost a úroveň služeb hodnotí dobře. 
 

Poslední vietnamská „večerka“ byla otevřena 1.dubna 2010 v přízemí objektu fary nad 
kostelem (čp. 26, proti zdravotnímu středisku). 
 
 
2010/63 
 

(Naše adresa Ústí – 22. 02. 2010) 
Chlumecké ulice jsou jeden velký kus ledu, řidiči si stěžují 
 
CHLUMEC / Problémy s chůzí na zmrzlých chodnících, na několika místech led 
sahající až do poloviny silnice, parkoviště plné ledu. Chlumecké obyvatele trápí zmrzlý 
sníh, který ne a ne roztát. Město již začalo pracovat na jeho odstraňování. 
„Začali jsme s odklízením ledu na nejfrekventovanějších úsecích ve městě. Postupně 
pak půjdeme i do okrajových částí. Museli jsme nejdříve dokoupit techniku, aby mohli 
pracovníci veřejně prospěšné služby zmrzlý sníh odstranit," uvedl starosta Chlumce 
Josef Říha. 

Zmrzlá vozovka řidiče v Chlumci přímo rozčiluje. „To, že nemůžu zaparkovat, 
bych ještě bral, ale že musím zastavit, aby mohlo protijedoucí auto projet, protože se 
tam oba kvůli ledu nevejdeme, už mi nepřijde v pořádku," říká Martin Štěpánek z 
Chlumce. 
Sníh, který se díky chladnému počasí proměnil v ledové zrcadlo, dělá problémy starším 
obyvatelům s chůzí. „Ten led je hlavně u přechodů, takže když na něj vcházím nebo se 
vracím zpět na chodník, musím dávat velký pozor, abych neupadla," popisuje místní 
důchodkyně Miriam Dohnalová.                            luc 
 
 
2010/91 
 

 

(ÚD – 01. 10. 2010) 

V Chlumci se střílelo ostrými! 
Válka gangů u Chlumeckého rybníka!  
Na jedné Hanusch, na druhé podnikatel a ruské podsvětí 
ONDŘEJ KŮS 
             

Chlumec - Jako na Divokém západě. Tak to vypadalo u Chlumeckého rybníku, kde 
minulý týden padaly výstřely. V celém incidentu, který měl být v tichosti „ututlán", měl 
figurovat i bývalý dlouholetý starosta Chlumce Roman Hanusch. 

Deník zjistil o celé události více z neoficiálních zdrojů. „Jistý Jan Cupal má 
nevyřízené účty s panem Hanuschem. Ten mu podle všeho dluží nějaké peníze," řekl o 
celém případu zdroj dobře obeznámený se situací v Chlumci.   

Zmíněné duo mělo spolu obchodovat s nákladními auty a jinou těžkou technikou. 
Cupalovi údajně došla kvůli dluhu trpělivost a vzal si na starostu lidi z ruského pod-
světí. Hanusch nezůstal pozadu a kontaktoval jugoslávskou „ochranku". 
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 (ÚD – 10. 10. 2010) 

Chlumec se brání u soudu 
Soud rozhoduje o odkladu exekuce.  
„Už se z toho nevysekáme," zní v zadlužené obci. 
MARTIN KLIMEŠ 
 

Chlumec - Chlumecký dluh narůstá každý den přibližně o čtyřicet tisíc korun . 
Vyplývá to z půlprocentního úroku z téměř osmimilionové exekuce ze strany MFC 
Izoblok -Morfico. O odkladu exekuce soud včera nerozhodl.  
 
Chlumečan a kandidát Chlumecké alternativy Vladimír Henzl přitom říká, že exekuce 
by pro obec byla likvidační. „Pokud by bylo potřeba exekuci zaplatit, obec se z toho už 
nevyseká," řekl doslova Henzl. 
 
Smyslem soudního jednání přitom nebylo to, jestli má Chlumec exekuci zaplatit, ale 
jestli mu soud umožní její odklad. 
„Po loňské osmnáctimilionové exekuci už obec nemá nic jiného než školku a louky, 
nemá už co prodat," bránil u soudu Chlumec jeho právní zástupce Pavel Mareček. 

 
Ředitel společnosti Morfico Oldřich Fiala k tomu řekl, že by Chlumečtí měli přemýšlet 
jako hospodáři a dluh zaplatit. „Domnívám se, že i pro obec se vše odklady jen 
prodražuje," řekl Fiala, který se divil, že právník obce opět napadal smlouvu, když 
připomínky řešil rozhodčí soud. 

 

Chlumecký starosta Josef Říha vysvětlil, že odklad podali proto, aby mohla být 
exekuce odložena do doby, než pražský soud rozhodne o platnosti smlouvy. 
„Domníváme se, že smlouva je neplatná," řekl starosta. Chlumečtí argumentují tím, že 
starosta smlouvu podepsal bez vědomí zastupitelstva a rady obce.  

 

O odkladu ústecký soud rozhodne až v pátek. 
 

 
 
V Chlumci 31. května 2011. 
Stanislav Petržilka 
 
 
 
 
 


